Информация о результатах проведенных контрольных проверок 
в 2016 году, в том числе в отношении субъектов малого и среднего предпринимательства

В 1 квартале 2016 года управлением проведено 3 внеплановых проверки соискателей лицензий и лицензиатов на соответствие лицензионным требованиям при  осуществлении заготовки, хранения, переработки и реализации лома черных металлов, цветных металлов в отношении:
- ООО Региональная Компания «Осколметалл» в связи с поступлением заявления о предоставлении лицензии; по результатам проверки нарушений не выявлено, принято соответствующее решение о предоставлении лицензии; 
[bookmark: _GoBack]- ООО «Втормет-Регионы» в связи с поступлением заявления о переоформлении лицензии (новый адрес места осуществления деятельности); по результатам проверки нарушений не выявлено, принято соответствующее решение о переоформлении лицензии; 
- АО «Вагонная ремонтная компания – 3» в связи с поступлением заявления о переоформлении лицензии (новый адрес места осуществления деятельности); по результатам проверки нарушений не выявлено, принято соответствующее решение о переоформлении лицензии.

Во 2 квартале 2016 года управлением проведено 5 внеплановых проверок соискателей лицензий и лицензиатов на соответствие лицензионным требованиям при  осуществлении заготовки, хранения, переработки и реализации лома черных металлов, цветных металлов в отношении:
- ООО «БелТехМет» в связи с поступлением заявления о переоформлении лицензии (новый адрес места осуществления деятельности); по результатам проверки нарушений не выявлено, принято соответствующее решение о переоформлении лицензии; 
- АО «Вагонная ремонтная компания – 3» в связи с поступлением заявления о переоформлении лицензии (новый адрес места осуществления деятельности); по результатам проверки нарушений не выявлено, принято соответствующее решение о переоформлении лицензии;
- ОАО «Втормет» в связи с поступлением заявления о переоформлении лицензии (новый адрес места осуществления деятельности); по результатам проверки нарушений не выявлено, принято соответствующее решение о переоформлении лицензии;
- ООО «Ресурс» в связи с поступлением заявления о предоставлении лицензии; по результатам проверки нарушений не выявлено, принято соответствующее решение о предоставлении лицензии; 
- ООО «Титан» в связи с поступлением заявления о переоформлении лицензии (новый адрес места осуществления деятельности); по результатам проверки нарушений не выявлено, принято соответствующее решение о переоформлении лицензии.

В 3 квартале 2016 года управлением проведено 3 внеплановых проверки соискателей лицензий и лицензиатов на соответствие лицензионным требованиям при  осуществлении заготовки, хранения, переработки и реализации лома черных металлов, цветных металлов в отношении:
- ООО «Калидон» в связи с поступлением заявления о переоформлении лицензии (новый адрес места осуществления деятельности); по результатам проверки нарушений не выявлено, принято соответствующее решение о переоформлении лицензии; 
- АО «Вагонная ремонтная компания – 1» в связи с поступлением заявления о переоформлении лицензии (новый адрес места осуществления деятельности); по результатам проверки нарушений не выявлено, принято соответствующее решение о переоформлении лицензии;
- ООО «Метпром» в связи с поступлением заявления о предоставлении лицензии; по результатам проверки нарушений не выявлено, принято соответствующее решение о предоставлении лицензии; 
В 3 квартале 2016 года управлением проведена 1 плановая  проверка  соблюдения лицензионных требований при осуществлении заготовки, хранения, переработки и реализации лома черных, цветных металлов  в отношении                       ОАО «Ракитянский арматурный завод». По результатам проверки выявлены нарушения обязательных требований, установленных п. 5 Постановления Правительства РФ от 12.12.2012 №1287 «О лицензировании деятельности по заготовке, хранению, переработке и реализации лома черных и цветных металлов», а также требований, установленных Постановлением Правительства РФ от 11.05.2001 №369 «Об утверждении Правил обращения с ломом и отходами черных металлов и их отчуждения» и Постановлением Правительства РФ от 11.05.2001 №370 «Об утверждении Правил обращения с ломом и отходами цветных металлов и их отчуждения». Выдано предписание об устранении выявленных нарушений лицензионных требований.

В 4 квартале 2016 года управлением проведено 6 внеплановых проверок соискателей лицензий и лицензиатов на соответствие лицензионным требованиям при  осуществлении заготовки, хранения, переработки и реализации лома черных металлов, цветных металлов в отношении:
- ООО «Титан» в связи с поступлением заявления о переоформлении лицензии (новый адрес места осуществления деятельности); по результатам проверки нарушений не выявлено, принято соответствующее решение о переоформлении лицензии;
- «Комплекс-2» в связи с поступлением заявления о переоформлении лицензии (новый адрес места осуществления деятельности); по результатам проверки нарушений не выявлено, принято соответствующее решение о переоформлении лицензии;
- ООО «УГМК-Вторцветмет Белгород» в связи с поступлением заявления о переоформлении лицензии (истечение срока действия лицензии); по результатам проверки нарушений не выявлено, принято соответствующее решение о переоформлении лицензии;
- ОАО «Ракитянский арматурный завод» в связи с истечением срока исполнения лицензиатом ранее выданного лицензирующим органом предписания об устранении выявленного нарушения лицензионных требований. Предписание исполнено, нарушений лицензионных требований не выявлено;
- ООО «Титан» в связи с поступлением заявления о переоформлении лицензии (новый адрес места осуществления деятельности); по результатам проверки нарушений не выявлено, принято соответствующее решение о переоформлении лицензии;
- ООО «ОсколВторЦветМет» в связи с поступлением заявления о предоставлении лицензии; по результатам проверки нарушений не выявлено, принято соответствующее решение о предоставлении лицензии.



