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Минюст: чиновники не должны проводить антикоррупционные экспертизы

В Министерстве юстиции подготовлен список тех, кто не может проводить антикоррупционные экспертизы. В первую очередь запрет касается действующих чиновников. В Минюсте считают, что люди, получающие материальную поддержку от государства, не могут выступать в роли независимых экспертов. Также в этом списке бывшие чиновники, уволенные в связи с утратой доверия, граждане с неснятой или непогашенной судимостью, международные и иностранные организации и некоммерческие организации, которые выполняют функции иностранных агентов. 
Министерство юстиции предлагает запретить чиновникам проводить независимые антикоррупционные экспертизы. Соответствующий документ опубликован на федеральном портале проектов нормативных правовых актов. По мнению авторов документа, люди, получающие материальную поддержку от государства, не могут проводить независимую экспертизу.

В ведомстве считают, что права проведения данной экспертизы должны быть лишены не только действующие чиновники, но и бывшие, если они были уволены с формулировкой «утрата доверия».

Также Минюст считает, что необходимо исключить из числа экспертов граждан с неснятой или непогашенной судимостью, международные и иностранные организации, а также некоммерческие организации, которые выполняют функции иностранных агентов.

Запрет для международных и зарубежных организаций и «иностранных агентов» в Минюсте обосновали тем, что органы госвласти не должны допустить «возможности влияния указанных юридических лиц на социальные и политические институты российского общества».
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