Приложение №1

Описание объекта закупки 
Остаточный срок годности поставляемого товара на момент поставки: не менее 90% срока годности, установленного изготовителем.
	№п/п
	Показатели, позволяющие определить соответствие закупаемого товара установленным Заказчиком требованиям

	
	Наименование товара


	Минимальные и/или максимальные значения показателей, а также значения показателей, которые не могут изменяться
	Единица измерения

	11
	Масло сладко-сливочное Крестьянское
	Сорт высший, несоленое, весовое;
Массовая доля жира: не менее 72,5%; 
Содержание влаги: не более 25 %;
Консистенция: плотная, пластичная, однородная, поверхность на срезе блестящая, сухая на вид
Вкус и запах: выраженные сливочный и привкус пастеризации, без посторонних привкусов и запахов.

Жировая фаза масла должна содержать только молочный жир коровьего молока.
Масло не должно транспортироваться и храниться совместно с пищевыми продуктами с резким, специфическим, сильно выраженным запахом.

Соответствие продукта требованиям ГОСТ 32261-2013 «Масло сливочное. Технические условия».
Фасовка: монолит, не более 20 кг;

Масло, фасованное монолитом и в потребительской упаковке укладывают в ящики из тарного плоского картона или гофрированного картона.
Упаковочные материалы должны быть изготовлены из экологически чистых безопасных материалов, должны соответствовать требованиям технического регламента Таможенного союза «О безопасности упаковки» ТР ТС 005/2011, должны быть разрешены для контакта с пищевыми продуктами, обеспечивать сохранность продукта, качество, товарный вид и гарантировать безопасность масла сладко-сливочного и сохранение потребительских свойств при транспортировании и хранении в течение срока годности.

На каждой упаковке товара должна содержаться маркировка, содержащая информацию для потребителей соответствующую требованиям технического регламента Таможенного союза «Пищевая продукция в части ее маркировки» ТР ТС 022/2011 и дополнительным требованиям технического регламента Таможенного союза «О безопасности молока и молочной продукции» ТР ТС 033/2013.

Качество и безопасность товара должны соответствовать Техническому регламенту Таможенного союза «О безопасности пищевой продукции» ТР ТС 021/2011, Техническому регламенту Таможенного союза «О безопасности молока и молочной продукции» ТР ТС 033/2013, в течение всего срока годности.

	кг


Каждая партия товара должна сопровождается:

копией сертификатов соответствия и/или деклараций о соответствии поставляемого товара Техническим регламентам Таможенного союза (ТР ТС 033/2013, ТР ТС 021/2011,  ТР ТС 022/2011, ТР ТС 005/2011), которые заверяются в установленном порядке заявителем. 
Заявителем при декларировании соответствия может быть зарегистрированное в соответствии с законодательством государства - члена Таможенного союза на его территории юридическое лицо или физическое лицо в качестве индивидуального предпринимателя, либо являющееся изготовителем или продавцом, либо выполняющее функции иностранного изготовителя на основании договора с ним. 

Заявитель принимает сертификат о соответствии, декларацию о соответствии по единой форме, утвержденной решением Комиссии Таможенного союза от 25 декабря 2012 г. №293.
Рекомендуемая форма первой части заявки на участие в электронном аукционе изложена в приложении №4 «Рекомендуемая форма первой части заявки на участие в электронном аукционе»
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