Приложение №1

Описание объекта закупки 

Остаточный срок годности поставляемого товара на момент поставки: не менее 90% срока годности, установленного изготовителем.

	№пп
	Показатели, позволяющие определить соответствие закупаемого товара установленным Заказчиком требованиям

	
	Наименование товара
	Минимальные и/или максимальные значения показателей, а также значения показателей, которые не могут изменяться
	Единица измерения



	1
	Сыр


	Полутвердый, изготовлен из коровьего молока.

Массовая доля жира: не менее 45%.

Вкус и запах: выраженный сырный, без посторонних привкуса и запаха.

Соответствие продукта  требованиям  ГОСТ Р 52686-2006 «Сыры. Общие технические условия» и/или ГОСТ 32260-2013 «Сыры полутвердые. Технические условия» и/или ТУ производителя и/или стандарту организации.
Упаковка: герметичная, полимерные термоусадочные пакеты (под вакуумом). 
Фасовка: различная фасовка изготовителя
Тара, упаковочные материалы должны быть изготовлены из экологически чистых безопасных материалов, должны соответствовать требованиям технического регламента Таможенного союза «О безопасности упаковки» ТР ТС 005/2011, должны быть разрешены для контакта с пищевыми продуктами, обеспечивать сохранность продукта, качество, товарный вид и гарантировать безопасность сыра и сохранение потребительских свойств при транспортировании и хранении в течение срока годности.
На каждой упаковке товара должна содержаться маркировка, содержащая информацию для потребителей соответствующую требованиям технического регламента Таможенного союза «Пищевая продукция в части ее маркировки» ТР ТС 022/2011 и дополнительным требованиям технического регламента Таможенного союза «О безопасности молока и молочной продукции» ТР ТС 033/2013.
Качество и безопасность товара должны соответствовать Техническому регламенту Таможенного союза «О безопасности пищевой продукции» ТР ТС 021/2011, Техническому регламенту Таможенного союза «О безопасности молока и молочной продукции» ТР ТС 033/2013, Техническому регламенту Таможенного союза «Требования безопасности пищевых добавок, ароматизаторов и технологических вспомогательных средств» ТР ТС 029/2012, в течение всего срока годности.

	кг


Каждая партия товара должна сопровождается:

1) копией сертификатов соответствия и/или деклараций о соответствии поставляемого товара Техническим регламентам Таможенного союза (ТР ТС 033/2013, ТР ТС 021/2011, ТР ТС 029/2011, ТР ТС 022/2011, ТР ТС 005/2011), которые заверяются в установленном порядке заявителем. 
Заявителем при декларировании соответствия может быть зарегистрированное в соответствии с законодательством государства - члена Таможенного союза на его территории юридическое лицо или физическое лицо в качестве индивидуального предпринимателя, либо являющееся изготовителем или продавцом, либо выполняющее функции иностранного изготовителя на основании договора с ним. 

Заявитель принимает сертификат о соответствии, декларацию о соответствии по единой форме, утвержденной решением Комиссии Таможенного союза от 25 декабря 2012 г. №293.
2) копией сертификатов соответствия, подтверждающих соответствие поставляемого товара ГОСТ Р 52686-2006 «Сыры. Общие технические условия» и/или ГОСТ 32260-2013 «Сыры полутвердые. Технические условия» и/или ТУ производителя и/или стандарту организации, оформленных в соответствии с требованиями законодательства в сфере технического регулирования. 
Рекомендуемая форма первой части заявки на участие в электронном аукционе изложена в приложении №4 «Рекомендуемая форма первой части заявки на участие в электронном аукционе»
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